

会前



真心话
时间

37戴德生的
绕道而行



马太福音

太二十八1-14

37人子来，为要
拯救失丧的人



【真心话】37人子来，为要拯救失丧的人（太十八1-14）

「『你们要小心，不可轻看这小子里的一个；我告诉你们，他们的使者在天上，常见我天父的面。（有古卷加：人子来，为要拯救失丧的人。）一个人若有一百只羊，一只走迷了路，你们的意思如何？他岂不撇下这九十九只，往山里去找那只迷路的羊吗？若是找着了，我实在告诉你们，他为这一只羊欢喜，比为那没有迷路的九十九只欢喜还大呢！你们在天上的父也是这样，不愿意这小子里失丧一个。』」

（太十八10-14）

引言：今天的灵修经文（太十八1-14），今天的经文主要讲述，天国里谁为大与挽回失落者。门徒对在天国里的名次排列一事，表现得非常关心，耶稣却指出他们要回转，变成小孩子的样式，否则不但不能在天国里为大，且更不能进入天国。在属灵的领域里，一个真正伟大的领袖，并不是追求一己利益、实现个人野心的人，而是愿意谦卑舍己、服事别人的人。同时，主耶稣也告诉门徒：要拒绝一切罪的诱惑，不使一个弟兄绊倒。引诱别人跌倒的罪是十分严重的，那个人必不能逃避严厉的惩罚，但绊倒

人的事又是避免不了的，倘若一只手、一只脚或一只眼叫我们跌倒，我们都当撕心悔改，免得全身落入地狱。耶稣还向门徒强调，每一个信徒在神眼中都是尊贵的，他们都有天使受神差遣替他们服役、看顾和保护他们。接着耶稣用这比喻来重复强调神怜爱失落的人。牧羊人如何以最大的努力和牺牲来寻找一只走迷了路的羊，同样神也乐意挽回软弱迷路的人。

《马太福音》

牧者短讲



37不是等着上帝
帮我们换尿布



【牧者短讲】不是等着上帝帮我们换尿布

1. 小孩子正面的，包括这里说要变成是小孩子的样式，才能进神的国，包括讲到要像初生的婴儿爱慕灵奶。

2. 圣经有负面的说，我们不要像小孩子中了魔鬼的诡计，我们不要像小孩子一样只能吃奶，不能吃干粮。

3. 这里所说的谦卑，就是那种无助，需要帮助，小孩子越小的小孩子，可以说越谦卑，因为他越要父母的帮助。

4. 要谦卑，要承认自己的无能，需要神指引。

凡谦卑像小
孩子的，
在天国是最大的

谦卑像小孩是最大的

一、谦卑像小孩是最大的

1. 当初有几个背景，好像彼得是最大的。1) 耶稣只有带彼得、雅各与约翰三个门徒上山；2) 彼得是建造的石头；3) 主要把天国的钥匙交给彼得；4) 主行神迹为彼得纳税。其他的门徒肯能不服就在争「天国里谁是最大的」。

2. 「像小孩子的谦卑」，并不是信徒不长进，只能吃奶不能吃干粮。此处之谦卑，是指态度而言，不看自己，不与人有比较的心，就如保罗自认是使徒中最小的，这是因没有自己，不看自己，是最好的小孩。

马太福音
MATTHEW

绊倒人的有祸了

马太福音 18章5-9节

绊倒一个小子的有祸了

二、绊倒一个小子的是有祸了

1. 信徒间的相待有二种方式，一是「接待」，接待主名下的人就得主的奖赏；另一是使人跌倒，使人跌倒就是摇动他在基督里的信仰，使人离开教会，这样的人是有祸的人。

2. 那如何可以不绊倒他人？首先让自己不跌倒，自己不倒，别人就不能因你的跌倒而被你绊倒。

3. 主耶稣用了厉害比喻，若是一只手让你跌倒，就把手砍下来，若是一只脚让你跌倒就把交刳下来，若是一只眼让你跌倒，就把眼刳出来，免得全身进入地狱，这个对付是何等的厉害。

人子來，為要尋找、拯救失喪的人。

路加福音19章10節

人子來，
為要拯救失喪的人



Timothy Project
靈修分享

三、人子来，为要拯救失丧的人

1. 主耶稣不愿意失去任何一个信徒。纵使有一只眼「走迷了路」，主都要放下身边的九十九只，「往山里去找」，是主要亲自去找，并不好委托天使去找。因为，我们的主的好牧人，好牧人为羊舍命（约十11）。

2. 主既不愿失丧一只小羊，神在施救恩时得快乐，我们就不该去绊倒任何人，注意主的提醒：「凡使这信我的一个小子跌倒的，倒不如把大磨石拴在这人的颈项上，沉在深海里。」（6节）。